



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA SPLITSKO-DALMATINSKA

Broj: 511-12- 01- 13 945/ - 15.
Split, 20.10.2015. godine

Poštovani,-

Policijska uprava Splitsko-dalmatinska prateći dostupnost Interneta, društvenih mreža i napredne tehnologije djeci te iz tog učestalost rizičnih ponašanja, uvjetovano i očekivanjem javnosti, a prije svega roditelja odlučila je podići razinu preventivnih aktivnosti u području sigurnosti djece na internetu i društvenim mrežama

Razumijevanje za rastući problem i želja za suradnjom od strane Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje i studenata iz DUMP-a, Društva mladih programera rezultirala je izradom web aplikacije za učenike splitskih OŠ – „SafetyNet - Bitka za sigurnost“. Cijeli projekt u prvoj fazi nakon dobivenih suglasnosti pratio je i grad Split potporom Vijeća za prevenciju i financiranjem info materijala koji prate projekt.

Na izrađenu aplikaciju su nakon dobivene potvrde od strane ravnatelja OŠ i od stručne javnosti postavljene poveznice na web stranicama splitskih OŠ uz promidžbu info materijalima te iniciranje obrazovnog osoblja da se ista koristi od djeca i roditelja. Nakon prve faze dostupnosti ne bilježe se negativne reakcije već samo pozitivno viđenje s nizom prijedloga za unaprjeđenje.

Aplikacija sadrži: kviz – igra za cijelu obitelj s postavkama za prilagodbu i takmičarsko bodovanje, veliki broj zanimljivih materijala za učenje iz područja interneta i društvenih mreža, primjerene sadržaje za roditelje, upozorenja i dio u kojem se korisnici upućuju u mjere zaštite i prijavu zlostavljanja policiji, linkove za druge slične sadržaje itd... Razlog izrade aplikacije je korištenje pozitivne prakse ali i ostvarivanje komunikacije i slanje poruke djeci na prihvatljivom mediju i na prihvatljiv način, mogućnost i dostupnost većem broju korisnika te približavanje korisnicima djeci i roditeljima i u njihovom domu. Aplikacija je održiva i podložna nadogradnji uvjetovano novim trendovima te se prati od samih programera koji su je izradili.

Cjelokupna projektna aktivnost planirana je i vođena partnerski sa svim standardima od uvodnih istraživanja na lokalnoj razini i korištenja podatak iz nacionalnih istraživanja, do analize problema, prilagodbe dobi djece do razrade komponenti vođenja s planiranom evaluacijom. U okviru projektnih aktivnosti planirana su i predavanja te radionice po posebnim interesnim skupinama i zahtjevima

Opći ciljevi projekta su podizanje razine svijesti šire javnosti o mogućim opasnostima i rizicima korištenja interneta i društvenih mreža.

Specifični ciljevi projekta su podizanje razine znanje kod djece o mogućim opasnostima i rizicima korištenja Interneta te podizanje razine svijesti kod roditelja o mogućim opasnostima i rizicima kojima su djeca izložena uslijed korištenja Interneta;

Ciljana skupina su učenici od 5. do 8. razreda OŠ, roditelji, stručne službe škola i šira javnost.

Nakon uvodnog predstavljanja aplikacije predlažemo da se s istom upoznate na jednoj od web stranica splitskih osnovnih škola.

Prijedlog i ponuda ove Policijske uprave i njenih partnera je da poveznicu na predmetnu aplikaciju dragovoljno postavite na web stranicama vaše škole i time potaknete korištenje iste od strane učenika i njihovih roditelja.

Ako ste suglasni s navedenim molimo da postupite po sljedećim preporukama:

1. Postavljanje poveznice na aplikaciju na web stranicu škole

- Aplikacija se nalazi na stranici <https://safetynet-kviz.skole.hr> i njeno povezivanje s web stranicom škole mora ići s banerom SafetyNet aplikacije kojeg možete preuzeti s web stranice neke od splitskih OŠ ili direktnim traženjem od ove PU u dolje navedenoj e-mail adresi.

2. Upoznavanje obrazovnog osoblja i stručnih djelatnika

- Preporuka da se s aplikacijom upoznaju profesori nastavnog predmeta informatike i da iskažu svoje mišljenje.
- S aplikacijom bi trebalo upoznati i sve ostale djelatnike koji imaju interes za navedeno područje ili kao stručno osoblje ima zaduženje za provođenje preventivnih programa.

3. Upoznavanje djece i roditelja s istom

- Nakon što je aplikacija dobila potrebne suglasnosti i postavljena poveznica na stranicu škole potrebno je s istom upoznati sve učenike ciljanih razreda te njihove roditelje
- Preporuka je upoznavanje djece na satovima informatike, a roditelje na roditeljski sastancima uz kratke naznake mogućnosti korištenja.
- Uvjetovano pozitivnom praksom grada Splita poželjno je izraditi i prigodni info materijal za davanje djeci i isticanje istog na vidljivom mjestu u školi za što podložak možete dobiti obraćanjem ovoj PU.

4. Obveza prema Policijskoj upravi nakon postavljanja poveznice

- Nakon što je postavljena poveznica na web stranicama vaše škole potrebno je obvezno dostaviti kratku informaciju ovoj Policijskoj upravi – Odjelu prevencije na e-mail adresu: splitsko-dalmatinska@policija.hr ili na faks broj: 021: 307-386
- (naziv škole, datum postavljanja poveznice, dali su upoznati djelatnici i učenici, kako je oglašena aplikacija u školi i druge posebno bitne stvari)
- Traženu informaciju trebamo u cilju praćenja projektne aktivnosti, nadogradnje i održivosti aplikacije te u cilju daljnjih poboljšanja za što molimo da pošaljete i svoje prijedloge i sugestije

Vjerujemo da je ovo još jedan od načina partnerske suradnje policije s obrazovnim institucijama u podizanju razine zaštite djece te stvaranju sigurnije zajednice u kojoj svi svojim htjenjem i znanjem možemo sudjelovati.

**OVLAŠTEN ZA OBAVLJANJE
POSLOVA NAČELNIKA PU**

Marko Srdarević

